
Největším trhem sázkových her v ČR je hlavní město Praha, na jehož území 
bylo evidováno k 1. 1. 2013 celkem 9851 výherních hracích přístrojů a technických herních zařízení. 

Rozhodnutí Prahy, jak regulovat, bude významným precedentem 
pro regulaci v jiných městech a obcích.

JAKÁ BUDE
PRAŽSKÁ VYHLÁŠKA?

K omise pod vedením radního Manharta již od 
 začátku roku pracovala na návrhu nové obecně 
 závazné vyhlášky s cílem sjednotit do jisté míry 
 pravidla provozování sázkových her ve všech 

městských částech. Výsledkem její práce je návrh, který schvá-
lila 7. 5. Rada hlavního města Prahy a který v současné době 

připomínkují městské části. Lhůta pro připomínky byla zkráce-
na tak, aby bylo možné o návrhu vyhlášky hlasovat již na červ-
novém zasedání zastupitelstva hl. m. Prahy konaného 20. 6.
(pokud by se tento termín nezvládl, nastala by dvouměsíční 
prodleva, protože v červenci a srpnu zastupitelstvo nezasedá). 
CO NÁVRH OBSAHUJE? 

 PRINCIP VYJMENOVÁNÍ
 POVOLENÝCH MÍST

Vyhláška zachovává tradiční a nejčastější koncepci obecně 
závazných vyhlášek: Sázkové hry je možné provozovat pouze 
na adresách uvedených v příloze vyhlášky. Adresy nenavrhuje 
magistrát, ale jednotlivé městské části, které můžou případně 
u adresy uvést i časové omezení (pokud tak neučiní, platí, že je 
povoleno nepřetržité provozování).

1  NUMERUS CLAUSUS MÍST
 K PROVOZOVÁNÍ

Návrh prosazuje princip, že celkový počet míst, kde jsou sáz-
kové hry v MČ provozovány, nesmí být vyšší než byl ke dni 
1. 1. 2013. Novou adresu je možné povolit pouze, pokud vznikne
 prostor zrušením adresy jiné.
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která snese společnost jemně kořeněného 

doutníku typu Arturo Fuente či Capadoro, jiný 

dá přednost plnější desetileté Glenmoran-

gie ze skotské oblasti Highland v kombinaci 

s doutníkem Stanislaw Vintage Blue Line. 

Další otázkou, kterou si každý milovník těchto 

lahodných moků musí zodpovědět, je Skot-

sko či Irsko. 

Skotská whisky, která je vyráběna z dvakrát 

destilovaného a kouřem sušeného ječmene, 

má konečnou kouřově bohatou chuť velmi 

podobnou chuti doutníku. Ke skotské whisky 

je vhodnější volit doutníky silnější a intenziv-

nější chuti, především kubánské provenience, 

například Romeo y Julieta No. 2, Montechristo 

No. 3, Cohiba Siglo VI a mnohé další. Irská 

whisky je na rozdíl od skotské jemnější, nemá 

takové kouřové aroma. Říká se, že irská whisky 

voní po rozkvetlé louce, proto bychom měli 

sáhnout po jemnějším, mírně kořeněném 

doutníku, který má ovšem plnou chuť. Právě 

takovým doutníkem je premium doutník 

Peterson vyráběný v Dominikánské republice 

nebo doutník Peterson Gran Reserva.

BOURBONY
Nejznámější doutníkový časopis, americký 

Cigar Afi cionado si nechal testovat v restauraci 

Louisville Seelbach Hilton bourbony a doutníky. 

Poměřovalo se celé spektrum doutníků od leh-

kých až po plné chutě bourbonů a jejich podob-

nost s chutí doutníků. Z testů vyplynulo, že na-

příklad Four Roses s jemnou chutí medu, anýzu, 

vlašských ořechů a karamelovým nádechem byl 

umocněn chutí doutníku Montechristo No. 2, 

který k celkové chuti přidal ještě bylinný nádech. 

Doutníky, které byly jemnější, byly převálcovány 

chutí bourbonu, například u bourbonu Jack 

Daniels Single Barell. Proto je s bourbony vhod-

nější sáhnout po silnějším a plnějším doutníku 

jako je například Peterson Robusto či Hoyo 

de Monterrey, Stanislaw Black Line. Obecně 

je dobré si zapálit doutník kubánské, hondu-

raské nebo i nikaragujské výroby nebo dvakrát 

fermentované doutníky barvy maduro.

RUM 
Oblíbeným nápojem hlavně v karibské oblasti 

je rum, vyrobený z cukrové třtiny, který jde 

v ruku v ruce s doutníkem. Stejná oblast si 

žádá stejný tabák, tedy zde je dobré volit 

kubánský rum s kubánským doutníkem nebo 

dominikánský rum s dominikánským dout-

níkem. Mluvíme především o zrajícím hně-

dém rumu, ideálně 12 let a více starý. Takto 

vyzrálý rum má úplně jiné vlastnosti než rum 

bílý. Právě zralý rum se harmonicky doplňuje 

s doutníkem. Je třeba podotknout, že zralý 

rum a zralý doutník je součástí místní kultury 

jak na Kubě, tak i v Dominikánské republice 

a tato kombinace rozhodně stojí za vyzkou-

šení. Opravdu se vyplatí investovat do kva-

litního rumu a kvalitního doutníku. Kuřácký 

požitek se v tomto případě umocní . 

TEQUILLA
Kdo holduje Mexiku a tequille, ten by měl 

zkusit štěstí s mexickým doutníkem jakým je 

například A. Turrent. Tato značka doutníků je 

zárukou kvality, přestože mexické doutníky 

patří mezi zemitější, co do chuti.

VÍNO
Milovníci vína mne doufám neutlučou prázd-

nými fl aškami, ale vychutnávat si doutník 

spolu s vínem není moc vhodné, protože 

tabáková chuť na jazyku přebije jemné chutě 

vína. Proto je vhodné nejprve degustovat víno 

a teprve na závěr si dopřát doutník. Ideálně 

s těžšími a výraznějšími víny například z Itálie 

nebo Španělska. Také vyšší cukernatost vína je 

v kombinaci s doutníkem vhodnější.

Pokud si po vykouření doutníku potřebujete 

rychle vyčistit chuťové buňky na jazyku, od-

borníci doporučují vypít šálek zeleného čaje, 

ideálně typu Sencha, který má výrazné čistící 

a detoxikační účinky. 

Při koupi nového doutníku na večer si můžete 

popřemýšlet, který drink si k němu zvolíte. Roz-

hodujte se pro kvalitu jak doutníku, tak i drinku 

a budete vždy jen příjemně překvapeni.

Více informací najdete také na webových 

stránkách fi rmy Mostex a to na

 www.mostex.cz.

Pokračování příště


